

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

№ 4 ИЮН 1966

г. Чебоксары

Газета № . . .

Тип

Чувашские артисты в Марийской и Татарской АССР

Как уже сообщалось, одна из групп Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова с музыкальным спектаклем «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского выехала на гастроли в соседние братские республики.

Тепло и сердечно принимают здесь чувашских артистов. В своих письмах в адрес театра зрители высоко отзываются о спектакле, об исполнительском мастерстве солистов заслуженного артиста Чувашской АССР В. Елфимова, А. Александрова, В. Дмитриевой, С. Кондратьева, С. Насыбулина, Л. Романенко, З. Степанова, а также артистов хора, балета и оркестра.

Чувашские артисты со спектаклем «Запорожец за Дунаем» уже выступили в Советском, Сурке, Мочалище, Морках, Зеленогорске, Суслонгере, Краснотекловарске, Октябрьском Марийской АССР, Арске, Северном, Новых Кинерах Татарской АССР и других селениях.

Более двадцати спектаклей дано у соседей. Гастроли продолжаются.